
CONSEIL DE CHOLET AGGLOMERATION

17 JUIN 2024 – A 18H30

----------

ORDRE DU JOUR

Approbation du procès-verbal de la réunion du Conseil de Communauté du 6 juin 2024.

Communication des décisions n° 2024/195 à 2024/224 prises par Monsieur le Président
en vertu de la délégation de pouvoirs donnée par le Conseil de Communauté.

I  -  ADMINISTRATION  GÉNÉRALE  -  FINANCES  -  RESSOURCES
HUMAINES 

Ressources Humaines, Mobilité et Mutualisations

I-1 - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS

I-2  -  PERSONNEL  COMMUNAUTAIRE  -  INSTITUTION  D'UNE  INDEMNITE
FORFAITAIRE COMPLEMENTAIRE POUR ELECTIONS

Budget

I-3  -  AFFECTATION  DES  RESULTATS  2023  DE  L'ETABLISSEMENT  PUBLIC
K'LEIDOSCOPE

I-4 - AFFECTATION DES RESULTATS 2023

I-5 - BUDGETS SUPPLEMENTAIRES 2024

I-6 - ATTRIBUTIONS DES SUBVENTIONS COMMUNAUTAIRES

I-7  -  MODIFICATION  DES  AUTORISATIONS  DE  PROGRAMME,  DES
AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET DES CREDITS DE PAIEMENTS - BUDGETS
SUPPLEMENTAIRES 2024

Recherche de Financement

I-8 - TARIFS INTERCOMMUNAUX 2024 - ACTUALISATION

II - DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE - AGRICULTURE 

Économie (création et commercialisation des zones)

II-1 - FONDS TERRITORIAL RESILIENCE- AVENANT N°2

II-2 - INITIATIVE ANJOU - CONVENTION FINANCIERE AU TITRE DE L'ANNEE 2024

II-3 - ADHESION DE CHOLET AGGLOMERATION A ANGERS TECHNOPOLE



Maintien des services de proximité

II-4  -  PLAN  D'ACTION  "ATTRACTIVITE  MEDICALE"  -  MODIFICATION  DU
REGLEMENT D'INTERVENTION 

II-5  -  FONDS  DE  CONCOURS  DE  CHOLET  AGGLOMERATION  AU
DEVELOPPEMENT DES COMMUNES RURALES

III - SOLIDARITÉ ET PROXIMITÉ 

Santé

III-1  -  APPROBATION  DE  LA  CONVENTION  DE  PARTENARIAT  AVEC
L'ASSOCIATION  ADDICTIONS  FRANCE  :  REPERAGE  PRECOCE  ET
INTERVENTION BREVE

IV - CULTURE 

Conservatoire et école d'arts

IV-1 - MISE A DISPOSITION DE TRAVAUX DES ELEVES DE L'ECOLE D'ARTS DU
CHOLETAIS AU CENTRE HOSPITALIER DE CHOLET - CONVENTION

V - AMÉNAGEMENT DE L'ESPACE 

PLU

V-1  -  MODIFICATION  N°3  DU  PLAN  LOCAL  D'URBANISME  DE  CORON  -
APPROBATION

Négociations foncières et patrimoniales

V-2 - BILAN ANNUEL DES OPERATIONS IMMOBILIERES EFFECTUEES EN 2023

V-3  -  ACQUISITION DE TERRAIN POUR LA CREATION D'UNE LIAISON DOUCE
ENTRE CHOLET ET MAZIERES-EN-MAUGES - PARCELLE ER 679 A CHOLET

V-4 - ACQUISITION DE PARCELLES POUR LA CREATION D'UNE LIAISON DOUCE
ENTRE  CHOLET  ET  MAZIERES-EN-MAUGES  APPARTENANT  A  LA  SOCIETE
DYNALEC DIST - PARCELLES CX 1096 ET 1097 A CHOLET

Développement durable et énergies renouvelables

V-5  -  SOCIETE  ANONYME  D'ECONOMIE  MIXTE  LOCALE  ALTER  ENERGIES  -
PRISE  DE  PARTICIPATION  DANS  DIVERSES  SAS  DEDIEES  AU  PORTAGE  DE
PROJETS D'ENERGIES RENOUVELABLES

VI - ENVIRONNEMENT 

Déchets

VI-1  -  ATTRIBUTION DE SUBVENTION DANS LE CADRE DE LA POLITIQUE DE
PREVENTION DES DECHETS



Eau

VI-2  -  SYNDICAT LAYON AUBANCE LOUETS -  MODIFICATION DES STATUTS -
AVIS

Assainissement

VI-3  -  CONSTRUCTION  D'UNE  UNITE  D'EPURATION  ET  D'INJECTION  DU
BIOMETHANE  PRODUIT  PAR  LA  STATION D'EPURATION  DES  CINQ  PONTS A
CHOLET -  APPROBATION DU COUT PREVISIONNEL DES TRAVAUX A L'ISSUE
DES ETUDES D'AVANT-PROJET DEFINITIF

VI-4  -  CONSTRUCTION  D'UNE  UNITE  D'EPURATION  ET  D'INJECTION  DU
BIOMETHANE  PRODUIT  PAR  LA  STATION D'EPURATION  DES  CINQ  PONTS A
CHOLET  -  CONTRACTUALISATION  AVEC  GRDF  DES  MODALITES  DE
RACCORDEMENT ET D'INJECTION DANS LE RESEAU PUBLIC DE DISTRIBUTION
DE GAZ NATUREL

VIII - MOBILITÉS 

Liaisons douces et cyclables

VIII-1 - AIDE A L'ACQUISITION DE VELOS A ASSISTANCE ELECTRIQUE

Transports publics et partagés

VIII-2  -  AVENANT  n°1  A  LA  CONVENTION  AVEC  LA  REGION  ET  LES
DELEGATAIRES DU RESEAU ALEOP en 49 - TARIFICATION ALEOP EN MAINE ET
LOIRE COMBINEE CHOLETBUS

VIII-3 - PROTOCOLE DE GOUVERNANCE - PROJET DE MODERNISATION DE LA
GARE DE CHOLET
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